

Posudek vedoucího diplomové práce

Autorka: Markéta Brabcová

Název: Využití fyzioterapeutických postupů po úrazech ramenního kloubu

Rozsah: 56 stran textu, 20 stran obrazových příloh

Literatura: 24 odkazů

Obsah práce:

V teoretické části se autorka zabývá anatomii a kineziologií ramenního kloubu, dále jednotlivými druhy úrazů ramenního kloubu včetně stručného zhodnocení možností konzervativní i operační terapie. Dále se autorka podrobně zabývá možnostmi léčebné rehabilitace a především fyzioterapie po poraněních v oblasti ramenního kloubu.

V praktické části pacientka na celkem čtyřech kazuistikách demonstruje praktické provádění ambulantní rehabilitace po poraněních v oblasti ramenního kloubu.

Hodnocení:

Markéta Brabcová si téma práce zvolila samostatně a při volbě vycházela z vlastních zkušeností v oblasti sportu. V práci zdůrazňuje důležitost rehabilitace v následné péči po poraněních ramenního kloubu a zvláště pak nezbytnost využití moderních poznatků v oblasti neurofyziologie v rámci léčebné tělesné výchovy k dosažení co nejlepšího funkčního výsledku u pacientů po traumatech v oblasti ramenního kloubu.

Formálně je práce zpracována na velmi dobré úrovni. V teoretické části autorka prokázala dostatečnou orientaci v problematice a schopnost čerpat z odborné literatury a poznatky přehledně uspořádat. V některých otázkách moderních prvků léčebné tělesné výchovy využila odborných konzultací jak s vedoucím diplomové práce, tak s fyzioterapeutkami na RHB oddělení v Nemocnici Kutná Hora s.r.o.

V praktické části na jednotlivých kazuistikách autorka demonstrovala praktické provádění fyzioterapie u pacientů na RHB oddělení v Kutné Hoře, na jejichž léčbě se i v rámci své stáže aktivně podílela.

Práce je doplněna obrazovými přílohami, které jsou zvláště v oblasti prezentace léčebné tělesné výchovy zpracovány na velmi dobré úrovni.

Markéta Brabcová pracovala samostatně a splnila požadavky kladené na vypracování bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh hodnocení práce: výborně

V Kutné Hoře 9.5.2007

